Montageanleitung

Flageltlire mit Bodenstltzen
und Aufsatzgitter

Aufsatz - Fluigeltiir - Schraubenset
Art.- Nr. set-fta.01

: . ®
@ 2 Stk. Sechskantflanschschrauben M8 x 80mm _r "
x ]
@ 1 Stk. Sechskantschraube M8 x 80mm . @ N2
@ 1 Stk. Flachrundschraube M8 x 80mm ///@ R ,N”/, ®
@ 2 Stk. Sechskantmuttern M8, mit Flansch —— N , PR AV —
ESsss i | N [FE=
- | -
T o | mu_. m ! o @& 1
e 5 R +
T % )| | o hl @ T
1 a W R o |- -amy
1 7 Sma—
t W t N W s —F——
| |
, ,
T ,

@ Plastikstopfen (vormontiert)
(A) Tirsturz Aluwinkel 50 x 30 x 3mm

01.06.02.00.001
04.09.2020 / Ik




